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Выводы: Лапароскопическая герниопластика ТАРР обеспечивает короткий 
послеоперационный период и дает возможность ранней реабилитации. Возможность осмотра 
брюшной полости и проведение других вмешательств, одномоментная пластика 
двусторонних паховых грыж, одномоментное закрытие сетчатым протезом всех слабых мест 
передней брюшной стенки. 

 
Пащенко К.Ю., Вівчарук В.П., Трофимов М.А. 

КИШКОВИЙ АНАСТОМОЗ У НОВОНАРОДЖЕНИХ І ДІТЕЙ РАННЬОГО ВІКУ В 
СКЛАДНИХ КЛІНІЧНИХ СИТУАЦІЯХ 

Харківський національний медичний університет 
Кафедра дитячої хірургії та дитячої анестезіології 

Харків, Україна 
Накладення кишкових анастомозів у новонароджених і дітей раннього віку на тлі 

множинних атрезій, тромбогеморагічних процесів та інфікування черевної порожнини може 
ускладнюватися розвитком неспроможності кишкових швів. 

В роботі проведено аналіз результатів лікування 391 дитини з кишковими 
анастомозами у новонароджених і дітей раннього віку за останні 10 років. Всі хворі 
перебували на лікуванні  у клініці дитячої хірургії  Харківського національного медичного 
університету в ОДКЛ №1. Ми маємо досвід застосування власно розробленого оригінального 
анастомозу у 67 дітей зі складними вадами розвитку тонкої та товстої кишки (29), на тлі 
некротичного ентероколіту (25), виразково-некротичного ентероколіту (6) та іншої патології 
органів черевної порожнини (7). Показанням для накладання розробленої методики 
виконання кишкового співустя були патологічні процеси, що ускладнюють перебіг 
раньового процесу і  прогнозовані тривалі порушення евакуаторної функції травного тракту. 
Особливістю накладення анастомозу є попередня напівзакрита демуказація привідної кишки 
з залишенням надлишку серозно-м'язового футляру, що дозволяє чітко визначити межі 
життєздатності та надійно ізолювати лінію швів вродовж, використовуючи шовну або 
клейову фіксацію демукозованою частиною. Методика анастомозування практично не 
подовжує час накладення кишкового співустя за стандартними методиками. В однієї дитини 
накладено -7 анастомозів, у п'яти - 3, у десяти - 2. У останніх дітей відповідно накладалося 1 
співустя. В жодному з випадків застосування «муфтоподібного»  анастомозу не виникло 
неспроможності кишкових швів. 

Вивчення аутопсінного матеріалу довело збережену життєздатність демукозованих 
клаптів. Аналіз віддалених результатів використання розробленого методу кишкового 
анастомозу, з урахуванням зростаючого організму, показав відсутність стенотичних явищ та 
ознак утруднення пасажу через з'єднані ділянки кишковика. 

Таким чином, досвід застосування «муфтоподібного» анастомозу дозволяє зробити 
висновок про його високу надійність в складних хірургічних ситуаціях у новонароджених і 
дітей раннього віку. 

 
Поліков Г.О. 

ЛІКУВАННЯ ХВОРИХ З ПОРАНЕННЯМИ ШИЇ 
Харківський національний медичний університет 

Кафедра хірургії №1 
Харків, Україна 

За даними літератури, частота поранень шиї становить - від 5 до 10% всіх поранень 
мирного часу і 0,5-3 % поранень військового часу. Проникаючі поранення шиї внаслідок її 
складних анатомо-топографічних особливостей слід віднести до важкої патології. 
Пошкодження структур шиї небезпечні масивною кровотечею (38,4 %), при чому летальність 
становить - від 3 до 29%. Відмічається збільшення частоти летальності при: гострій серцево-
судинній і дихальній недостатності, при пораненнях шийного відділу хребта та спинного 
мозку (30,0 %), важких пошкодженнях інших локалізацій (26,0 %), асфіксії (4,6 %). На 
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